



# CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2015. április :: IV. évfolyam 4. szám

## „A hazaszeretet ott kezdődik, amikor egymást szeretik azok, akik egy hazában élnek”

Idézte Wass Albert írását Kiss Zoltán pedagógus az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére pénteken rendezett ünnepségen.



A Csopaki Református Általános Iskola diákjainak fantasztikus ünnepi műsorát követően az iskola pedagógusa Kiss Zoltán osztotta meg gondolatait a zsúfolásig megtelt kultúrházban.

Beszédének első részében felidézte a 167 évvel ezelőtti események. Majd a történelmi áttekintést követően a haza és a település fennmaradásának és fejlődésének legfontosabb zálogáról, a hűségről és egymás szeretetéről szólt. Idézte Wass Albert gondolatait: „A hazaszeretet ott kezdődik, amikor egymást szeretik, akik egy hazában élnek. De ezt olyan nehezen értik meg az emberek”. Kiemelte, hogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc útmutatást adhat a ma embere számára is. 1848 olyan örökséget hagyott ránk, amelyet oltalmazni, ápolni minden időben becsületbeli kötelességünk. Bárhogy alakul is a világ, fontos, hogy kiálljunk egymásért, segítsük egymást. A forradalom hősei tudták, hogy a magyarság jövője egy valamitől függ: tudják-e szeretni a hazát és benne egymást. Ha mi Csopakon



élők és Csopakért dolgozók megragadjuk hagyományainkat, közös programjainkat, ünnepeinket arra, hogy falunkat és egymást jobban és okosabban szeressük, akkor rövid- és hosszú távon is építeni tudunk – zárta gondolatait.

A megemlékezést követően a tömeg a Hősök Emlékművéhez vonult, ahol elhelyezték a megemlékezés koszorúit.

## Nyarat idéző tömeg volt

Március 21-én tartották a Balaton-parti település hagyományos Boros Toros, kolbásztöltő versennyel egybekötött gasztró-kulturális rendezvényét. 12 méteres bélbe is töltöttek kolbászt, amivel új helyi rekord is született.



Tavaszi első igazán napsütéses hétfőjén rengetegen keresték fel a rendezvényt. A nagyszínpad előtti területen kézművesek kínálták portékáikat. Kora délutánra a strand környéki parkolók teljesen megteltek, a 17-18 fokos tavaszi melegben sokan korzóztak, napfürdőztek a népszerű strandon. Mindenhol ínycsiklandó illatok vonzották a bámészkodókat az árusokhoz. Az idei évben 12 csapat jelentkezett a kolbásztöltő versenyre. A négytagú zsűri, amelynek elnöke Maurer István mesterszakács, Prevics Éva, Punk Árpád és Gál Tamás voltak a tagjai, döntése szerint 2015-ben a Kolbásztöltő verseny győztese a Böllér Brigád lett, Csillag József vezetésével, egyben nekik sikerült egy 12 méter hosszú kolbászt is megtölteniük, amit egy hatalmas vas serpenyőben sütöttek meg. Második helyezett a Füredi-Tölti Kék, harmadik pedig a Béliügyesek csapata lett. Ezüst minősítést a K.O.lbász, a Hurka Gyurka, a Csopak-Paloznak He, a „KÖZ-Ért” Polgármesteri Hivatal és az Atom Anti csapat vehetett át. Bronz elismerésben részesült a Kolb-ÁSZOK, Pápai Betyárok, a Borbarátok és az L-Bulls csapatok vehettek át a nagyszínpadon rendezett ünnepségen.

A rendezvényt kulturális műsorok színesítették és rengeteg ingyenes kóstolási lehetőség várta az érdeklődőket. Fellépett a Csopak Táncegyüttes, Kaláris Néptáncegyüttes műsora és a csopaki óvodások, „Húzd cigány!” zenés borozgatás a csopaki gazdákkal – cigányzene a kis színpadon, közben 12:00 órakor Csögör Géza nótázott.

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

## Felhívás!



Kedves csopakiak és nyaralótulajdonosok!

A 71. számú főút melletti levendulásban tavaszi ritkítást végzünk, amelyekből biztosítani tudunk – korlátozott számban – levendula tövet mindazoknak, akik vállalják, hogy a levendulát közterületre vagy a jól látható utcafrontra ültetik és gondozzák.

Az igényüket kérjük, hogy időben jelezzék a titkarsag@csopak.hu e-mail címen a polgármesteri hivatalnál.

**Hírlevél szolgáltatást indít az Önkormányzat. Amennyiben Önnek igénye van a gyors tájékoztatásra kérjük, hogy a titkarsag@csopak.hu e-mail címen jelezze és írja meg, hogy melyik elektronikus (e-mail) címére kéri az ingyenes szolgáltatást.**

## MTA Borversenyen aranyérmes Csupaki Olaszrizling

Örömmel értesültünk róla, hogy a Magyar Tudományos Akadémia Minősített Borversenyén a Petrányi Pince Csupaki Olaszrizling 2012 bora nemcsak aranyérmet kapott, hanem elnyerte az MTA Bora, 2015. címet is. Ez a most három éves bor már a 2014. évi Csupak Község Borversenyén is aranyérmes lett, most úgy tűnik, még tovább fejlődött.

## Megalakult a Helyi Értéktár Bizottság

Csupak község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a helyi értéktár és a Helyi Értéktár Bizottság megalakítását. A bizottság elnöke: Szabó János, tagjai: Dr. Tarnay Dezsóné, dr. Károly Gabriella, Chikán Andrásné és id. Tislér Géza.

Feladatuk a helyi értékek összegyűjtése, feltárása és az arra érdemes értékek továbbítása a megyei értéktárba. *(További részletek a következő lapszámban.)*

## Közyűlést tartottak



A Városok és Falvak Szövetsége tisztújító közgyűlést tartott Debrecenben, ahol 25 település polgármestere újráválasztotta Halász Jánost elnöknek. Szóba került az idei II. Csupaki Néptáncbör megrendezése és azon gyermekek Balaton-parti üdültetése, akik még sohasem jártak a magyar tengernél. A két napos találkozó alkalmából a küldöttek többek között megtekintették a Kölcsey Központot, az Agóra Tudományos Élményközpontot, ahol speciális távcsövön követhették a részleges napfogyatkozást. Megtekintették a város kulturális nevezetességeit, így a Református Kollégium csodálatos könyvtárát, a Déri Múzeumot és a Modemet is. A küldötteknek bemutatták a nagyerdői fejlesztéseket, a Nagyerdői Stadiont és a Nagyerdői Szabadtéri Színpadot.

## Tájékoztató az általános iskolába történő beíratásról

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2015/2016. tanévre történő általános iskolai beíratás ideje:

**2015. április 16. (csütörtök) 8.00-19.00 óra,**

**2015. április 17. (péntek) 8.00-18.00 óra.**

Az óvodavezető vagy a szakértői bizottság döntése alapján tankötelezettsége teljesítését 2015. szeptember 1-jétől megkezdő gyermekét a szülő a fenti időszakban köteles beíratni a választott vagy a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti kötelező felvételt biztosító általános iskola első évfolyamára.

Az első évfolyamra történő beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- a szülő/gondviselő személyi igazolványa, a szülői felügyeleti jogokkal kapcsolatos nyilatkozat.

A felvételtől az iskola igazgatója dönt, melyről írásban értesíti a szülőket.

A döntés ellen a szülő – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül - jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással kérelmet nyújthat be. A kérelemmel kapcsolatban az iskola fenntartója jár el és hoz másodfokú döntést.

Az iskolák fenntartóiról a [http://www.oktatas.hu/hivatali\\_ugyek/kir\\_intezmenykereso](http://www.oktatas.hu/hivatali_ugyek/kir_intezmenykereso) internetes oldalon tájékozódhatnak.

A 2015/2016. tanév kötelező felvételt biztosító általános iskoláinak felvételi köze megtekinthető a mellékletben, a [https://www.kir.hu/KIR2\\_KORZET\\_Lakossagi](https://www.kir.hu/KIR2_KORZET_Lakossagi) internetes oldalon, továbbá megismerhető a járási hivatalokban, a tankerületi igazgatóságokon, a polgármesteri hivatalokban, az általános iskolákban és óvodákban.

*(Veszprém Megyei Kormányhivatal)*

## Óvodások megemlékezése március 15-ről



A Mandulavirág Óvodában a hagyományokhoz híven megemlékezünk nemzeti ünnepünkről. Egész hetünket átszötte a március 15-ei készülődés: mindhárom csoportban készültek a piros, fehér-zöld zászlók, kokárdák, különböző díszek. Játékidőben huszárokká változtak a fiúk, a kislányok fejét pártával díszítettük. Az óvodásokkal megismertettük a magyar zászló, a kokárda színeit. A piros-fehér-zöld szín nemzeti jelképeink része, amelyet büszkén viselünk. A fiúk huszárjátékokat játszottak, szívesen építettek várakat a játszószőnyegen.

Minden évben, így az idei ünnepen is ellátogattunk a gyermekekkel a Hősök Emlékművéhez, ahol a nemzeti ünnephez kapcsolódó



énekeket énekeltünk, a nagyobbak elszavalták a Himnuszt és a Nemzeti dalt. A hazaszeretet megéreztetése, az ünnepi érzés átélése már ebben a korban is nagyon fontos. A nemzeti érzések jelentősége a közös éneklésben, a népi dalos játékokban, vers- és mesemondásban, közös együttlétben, vizuális tevékenységekben, az ünnepi öltözkömben, a viselkedésben mutatkozik meg.

Sziucs Zsuzsanna  
óvodapedagógus

## Házasságkötés Csupakon

Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. március 26-i ülésén elfogadta a házasságkötés hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli engedélyezésnek szabályairól és díjairól szóló 9/2011. (IV.14.) önkormányzati rendeletének módosítását. A rendelet hatályba lépésével az alábbiak szerint változnak a házasságkötés díjai:

	Csupaki lakosok	Nem csupaki lakosok
hivatali helyiségen kívül	40.000,-	80.000,-
hivatali munkaidőn kívül	20.000,-	40.000
anyakönyvvezető díja hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyiségben	8.000,-	16.000
anyakönyvvezető díja hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyiségen kívül	12.500,-	25.000

A hivatali helyiségben és hivatali munkaidőben történő házasságkötés továbbra is ingyenes.

## Döntött a Képviselő-testület az urnahelyek díjairól



Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. március 26-i ülésén döntött az urnahely díjak megállapításáról. A régi urnafalban az urnahelyek megváltásra kerültek, további elhelyezésre nem volt lehetőség, így a testület 2014. évben úgy döntött, hogy új urnafalat épít. Az elmúlt években az volt a tapasztalat, hogy a csupaki állandó lakosok mellett jelentős számban megnőtt a nem csupaki lakosok urnahely igénye is (elsősorban nem a kötődés, hanem az urnahely kedvező díja miatt is). Áttekintve a környező települések urnahely díjait és a fentieket figyelembe véve a Testület az alábbi döntést hozta:

- a 2014. évben kivitelezett urnafalban az urnahelyek megváltásának díja, ha az elhunyt vagy közeli hozzátartozója csupaki lakóhellyel rendelkezett és életvitelszerűen Csupakon élt: 19.000,- Ft+ÁFA/25 év, egyéb esetben 50.000,- Ft+ÁFA/25 év.

- a régi urnafalban az urnahelyek megváltásának díja, ha az elhunyt vagy közeli hozzátartozója csupaki lakóhellyel rendelkezett és életvitelszerűen Csupakon élt változatlanul: 8.500,- Ft+ÁFA/10 év.

Az urnahely megváltásával kapcsolatosan a Csupaki Közös Önkormányzati Hivatal igazgatási irodájában kérhető további felvilágosítás Albert Tibornénál a +36-87-446-250/22 melléken.



## Húsvétra hangolódva a Csonkatonynál és a vasútállomásnál

## Csopakon is megkoszorúzták a Balatont



A Nők a Balatonért Egyesület Csupaki Csoportja a Víz Világnapja alkalmából, mint minden évben, március 22-én vasárnap 15 órakor ünnepélyesen megkoszorúzták a Balatont.

## Készül a dísz és pihenőpark



Ugyancsak ezen a területen kerülnek kihelyezésre a szabadtéri fitness eszközök is. Külön érdekesség lesz a több mint ötven fajta sásliliom a nádas mellett. Ottjártunkkor a szegélyeket és a beton alapokat készítették.

## Elbontották a régi, életveszélyessé vált kilátót

Megkezdődött az új kilátó kivitelezése, amelynek járófelülete 11,52 méter magasságban lesz. A kupola csúcsa pedig eléri a 18,5 méter magasságot. A különleges fa szerkezetet úgynevezett ragasztott, rétegelt, erősített vörösfenyőből készítik. Az építményt reményeink szerint már májusban birtokba tudják venni a csopakiak és az idelátogatók.



Hamarosan újabb látványossággal gyarapodik a település. Áprilisban készül el az új dísz és pihenőpark a madárles és a strand közötti területen, közvetlenül a kerékpárút mellett. Üde színfolt lesz a 230 méter hosszú „mezítlábas ösvény”, amelyet különböző burkolatokkal látják el, a különböző méretű kövektől egészen a fenyőtobozig.



Március 30-án megkezdődtek a felújítási munkálatok a Füredi utcában

## Nőnapit tartottak

Március 6-án, pénteken este több száz csopaki hölgyet köszöntöttek a Református Általános Iskola sportcsarnokában.

A település hagyományos rendezvényén Ambrus Tibor polgármester köszöntötte az önkormányzat és a csopaki férfiak nevében a megjelenteket.

– Kedves hölgyeim! Csopaki lányok, asszonyok, feleségek, anyák, nagymamák – köszöntötte Ambrus Tibor polgármester a több száz hölgyet. Majd folytatta: mi férfiak, a történelem kezdete óta szeretnénk elhithetni mindenkivel, hogy mi irányítjuk a világot. Keménynek, rendíthetetlennek, bátorunk mutatjuk magunkat. Olyannak, akinek nem fáj semmi, akit nem befolyásol semmi, akin nem uralkodik senki. Magányos, macsó hősökről írunk könyveket és forgatunk filmeket, hátha sikerül elhithetni a külvilággal, hogy rajtunk múlik minden. A helyzet azonban az, hogy úgyis tudja mindenki: mi férfiak nem tudunk élni a női nem nélkül. Szükségünk feleségekre és anyákra, hűgokra és nővérekre, barátnőkre és kolléganőkre. Az élet minden területén szükség van rájuk, hiszen Schiller szavaival: „ők szövik és fonják földi sorsunkba a mennyei rózsát” – emelte ki a polgármester.



A jó hangulatról a Rullett Együttes gondoskodott, nagyon sokan táncoltak. A csopaki férfiak pedig folyamatosan pezsgővel kínálták a hölgyeket.

## „Minden dolgokat szeretetben menjen végbe!” Ez így is volt a Balaton-parti településen



Jótekonysági gálaestet tartottak csütörtökön este, Csopakon a tűzben otthonukat veszítő család megsegítésért.

Az oktatási intézmény nevében Huszár Péterné a Csopaki Református Általános Iskola igazgatója köszöntötte a fellépőket és a nézőket.

– Köszönöm, hogy ilyen sokan tartották fontosnak azt, hogy a mai jótekonysági rendezvényen megjelentek és támogassák a nehéz helyzetbe került Kollós családot. Büszkén mondhatom, hogy Csopak a bajban mindig összefogott, akár árvízről volt szó, akár súlyos beteg csopaki kisgyermek támogatásáról – fogalmazott Ambrus Tibor polgármester. Majd hozzátette, hogy egyszer egy ír zenész mondta, hogy hazájában úgy tartják a három legfontosabb dolog, hogy mindig tiszta legyen az ingünk, tiszta legyen a lelkiismeretünk és legyen egy pár garas a zsebünkben. Majd hozzátette: a tiszta ing ahhoz kell, hogy bízzanak bennünk az emberek, a tiszta lelkiismeret ahhoz kell, hogy jól érezzük magunkat a világban, a pár garas ahhoz, hogy mindig tudjunk segíteni a nálunk rászorultabbakon. Szép mondas, bölcs mondas és illik a mai estéhez. Hiszen tiszta ingben, ünneplő ruhában vagyunk itt, ezzel becsülve meg az alkalmat és a célt, amely összehozott minket, és ha azt a pár garast – ami a



zsebünkben van – azért hoztuk el, hogy annak is adjunk, aki most rászorul, akkor lelkiismeretünk tisztaságáért is tesszük – zárta gondolatait Ambrus Tibor.

Tislér Géza református lelkész kiemelte, hogy az a gazdag, aki szívében és lelkiismeretében adni tud a szükségben lévőknek, és azt a gyakorlatban is gyakorolja.

Tombor Balázs a Szőlőszem Nagycsaládosok Egyesületének elnöke felajánlotta, hogy a tervezéstől a kivitelezésig, a megfelelő szakemberek felkutatásáig segíteni fogják a károsultakat.

Erdélyi László a veszprémi Lóczy Lajos Gimnázium tanára, elmondta, hogy az oktatási intézményben jótekonysági teadélutánt szerveztek és annak bevételét átadta a károsultaknak.

A nagyszabású rendezvényt a Református Általános Iskola zsűfoglalásig megtelt tornatermében tartották. Fellépett: Nyugdíjas Klub, Református Asszonykör, Óvoda néptánc, Mihály család, Kaláris Néptáncsoport, Ferencsik János Zeneiskola tanárai és növendékei, Balogh Botond, Bakonyi Viktória, dr. Szabó Róbert, Huszár Boglárka, Kövesi farkas, Balassa Zoltán, Csopak Táncegyüttes és Veszprém-Bakony Táncegyüttes. A fellépőket hatalmas vastappsal jutalmazta a hálás közönség.

A jótekonysági est a Református Általános Iskola, a Szőlőszem Nagycsaládosok Egyesülete és Csopak Község Önkormányzata szervezésében jött létre.

## Csopakon a Magyar Bajnokság érmei

Működik egy szakosztály a Csopak SC keretein belül, amely immár több mint 3 éve jött létre. Van közöttük óvodás, kisebb és nagyobb gyerek, felnőtt, ugyanakkor még sincs „különbség” közöttük, nagy vagy kicsi, erős vagy gyenge, ügyes vagy ügyetlen.

Egy Csapat, ahol a tagok egymást segítve, családi légkörben, ugyanakkor rendkívül fegyelmezten, céltudatosan, és lelkesen edzenek együtt.

Ők a **Hullámtörők**, akik a koreai eredetű Taekwon-do nevű harcművészetet gyakorolják. Az edzések célja nem rettenthetetlen, és legyőzhetetlen harcosok kinevelése, hanem hogy a gyakorlásban és tanításban keresztül a résztvevők testben és lélekben egyaránt egészséges, megerősödött lányok és fiúk, nők és férfiak legyenek, akik felkészülten fogadják az élet erőpróbaikat, harmonikus és teljes életet élhessenek, fitteek, kiegyensúlyozottak legyenek.

Persze azon túlmenően, hogy az edzések célja maga a gyakorlás, természetesen nem hátrálnak meg akkor sem, ha arról van szó, hogy bizonyítsák rátermettségüket, harciasságukat, ügyességüket, felkészültségüket.

Az elmúlt egy-két évben erre több alkalom is kínálkozott, amelyek eredményességéről már beszámoltunk a Csopaki Hírek keretein belül.

Ezúttal azonban minden eddiginél nehezebb próba előtt álltak a versenyzők.

2015. február 28.-március 1-jén került megrendezésre Üllőn a 2015. évi ITF Taekwon-do Magyar Bajnokság. A Hullámtörők Taekwon-do Klub 3 versenyzővel vett részt a legrangosabb hazai versenyen.

Eredmények:

Gábor Bianka – küzdelem, ifi lány, bronzérem

Szabó Nimród – formagyakorlat, serdülő fiú, bronzérem

Szabó Noah – küzdelem, gyerek fiú, ezüstérem

**Három versenyző, 3 érem.**

Azon túlmenően, hogy mindhárom versenyző dobogóra állhatott, edzőként különösen nagy öröm számomra, hogy a Csapat nem csak egy, hanem több kategóriában (küzdelem, formagyakorlat) is megmutatta felkészültségét, bizonyítva, hogy a Taekwon-do egy komplex harcművészet, ahol a gyakorlás során a „harc” mellett kiemelt hangsúlyt kap a mozgás szépsége, harmonikussága, a technikák szabályos végrehajtása.

Hajrá Hullámtörők!

Gábor Farkas

II Dan

Hullámtörők Taekwon-do Klub  
vezetőedző



Csopak Község Könyvtára meghív minden kedves érdeklődőt

**2015. április 24-én,  
18 órára**  
a Községi Kultúrházba



### A szerelem arcai

című zenés irodalmi estre

Scheer Livia és Szkórics-Tala Gábor előadásában,

mely Nyáry Krisztián *Így szerettek ők* című könyve alapján készült

Az előadásra a belépés díjtalan.

**VESZPRÉM**  
EÖTVÖS KÁROLY  
MEGYEI KÖNYVTÁR



Városi Könyvtár  
és Melytörténelmi Gyűjtemény  
8200 Balmazújváros, Kossuth L. u. 35.  
Tel.: 87343-070, fax: 87341-362, e-mail: konyvtar@balmazujvaros.hu  
8200 Balmazújváros, Arany J. u. 12.  
Tel.: 87340-788, e-mail: konyvtar@aranyj.u.hu

## Visszakerült a Balatonba a horgász stég



A pecások legnagyobb örömeire visszakerült a Balatonba a horgász stég. Kérjük a horgászokat, hogy akik helyi, csopaki rekord méretű halat fognak, készítsenek fotót, küldjék be a Csopaki Hírek szerkesztőségi e-mail címére: csopakihirek@gmail.com, közlésszük a beküldött fotókat!

## Könyvbemutató

Március 11-én este virtuális túrára hívta vendégeit Horváth Zoltán György, a BME oktatója, a Romanika Kiadó vezetője, aki Középkori templomok a Balaton-felvidéken című könyve alapján tartott vetített képes előadást a könyvtárban. A túra Öskürről indult és Csopaktól érintve érte el Kővágóörsöt. Községünk épületei közül a Csonkatorony és a Árpád-korban épült templom maradványa szerepelt a képeken. A mintegy háromszáz fotó többsége olyan apró részletekre hívta fel az érdeklődők figyelmét, melyek fölött a „hétköznapi” kiránduló átsiklik. Ezután bizonyosan minden résztvevő más szemmel néz e csodálatos szépségekre.



**CSOPAKI ÜDÜLŐFALU ÉS KEMPING**

Csopak, Sport u. 9. tel.: 06-87-789-322 udulofalu@csopak.hu www.csopakiudulofalu.hu

## Nyugdíjas Klub márciusi eseményei

Meg kell említenünk, hogy a jogszabályoknak megfelelően eljárva a Csopak Nyugdíjas Klub a Veszprém Megyei Törvényszéktől továbbra is elnyerte a közhasznúsági státuszt.

Március elején nőnapot ünnepelni jöttünk össze a klubba. A férfiak nagy izgalommal készültek a nők köszöntésére. A köszöntőt dallal, verssel és szép virágokkal adták át a klub hölgytagjainak. Ezután pezsgővel koccintottunk. Vendégek is jöttek a hölgyeket köszöntésére: Ambrus Tibor Polgármester Úr és dr. Balog Emil önkormányzati képviselő, akik virágaikat is átadták a hölgyeknek. A klub hölgytagjai finom süteményekkel köszönték meg a megemlékezést, és persze jó csopaki bor is került a poharakba. Jókedvű falatozás közben felejtve bűt, bánatot, jót beszélgetve ért véget az ünnepség.



A színházlátogatás kapcsán a Székesfehérvári Vörösmarty színház művészeinek előadásában Presser Gábor – Szevanovity Dusan – Horváth Péter a Padlás előadását néztük meg. Ez volt az évad utolsó és legjobb előadása.

Bővül a Klub nemzetközi kapcsolatai, a Mislenczei nyugdíjasok után a szlovákiai Vágsellye-i Nyugdíjas Klub vette fel velünk a kapcsolatot, reméljük, hogy ez a barátkozás is gyümölcsöző lesz.

*Bocskainé Eszter - KG*



## 100 éves a Védőnői Szolgálat

Az idei év jelentős a Védőnői Szolgálat életében, 100 éve, hogy a Stefánia Szövetség keretében létrejött egy szakma, melyet ma már hivatásnak tekintünk.



2013-ban a Magyar Örökség Díjat vehettük át a Magyar Tudományos Akadémián.

Többszintes eljárás során a Hungarikum Bizottság a Magyar Védőnői Szolgálatot nemzeti értékévé, majd kiemelt nemzeti értékévé minősítette, a Védőnői Szolgálat bekerült a Magyar Értéktárba.

Az év során országsszerte számos rendezvényre kerül sor, mely során megünnepeljük a szolgálat fennállásának e jeles évfordulóját.

Ezen alkalomból a Magyar Védőnők Egyesülete több pályázatot hirdetett meg 2015. évre. Az egyik egy rajzpályázat volt óvodások és iskolások részére, „Az én védőnénim” címmel.

Megkértem néhány kisgyereket, hogy rajzoljon nekem, illetve az alsós tanító néniket, hogy segítsenek népszerűsíteni a pályázatot.

Számomra is meglepetés volt, hogy milyen sok rajzot kaptam, arról már nem is beszélve milyen ügyes, szép munkák.

Szeretném így az újságon keresztül megmutatni a gyerekek rajzait, hisz megérdemlik.

Járásonként egy rajz kikerül majd a Megyeházára, Veszprémbe.

Nem tudom, hogy a csopaki gyerekek rajzai közül kiválasztják-e valamelyiket, de talán nem is ez a lényeg. Lelkesen, szívből, őszintén lerajzolták „az ő védőnénijüket” és ezzel hatalmas nagy örömet szereztek nekem.

**Ezúton is köszönöm a szép rajzokat:**

Óry Boglárkának, Gergely Dominiknak, Monostori Barnának, Lakatos Benedeknek, Sebestyén Ákosnak, Színai Emesének, Saáry Dávidnak, Schoffhauser Deboráhnak, Gál Dominiknak, Chugyik Bíborkának, Tombor- Madarassy Ilonának

*Kissné Ughy Bernadett  
védőnő*

## Újabb csopaki baba született!



### Kiss Báborka

Született: 2015. február 19-én, 3050 gr súllyal és 51 cm-rel.  
 Szülei: Turi Alíz és Kiss Balázs, testvére: Kiss Ármin.  
 A szülőknek, testvéreinek és Báborkának jó egészséget, sok örömet kívánunk!

*Szerkesztőségünk továbbra is várja a csopaki újszülöttek fotóit!*

## Tűzgyújtási tilalom



Az új Országos Tűzvédelmi Szabályzat március 5-i hatályba lépésével tilossá vált egész évben a belterületi ingatlanok használata során keletkező hulladék szabadtéri égetése.

**Belterületen** csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet lehetővé teszi, bármilyen más kommunális, ipari eredetű, illetve veszélyes anyagot tartalmazó hulladék égetése tilos.

Csapak belterületén a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 23/2008. (XI.25.) önkormányzati rendelet alapján április hónapban, valamint október 15. és november 30. közötti időszakban megengedett a szabadtéri égetés.

A szabályzás továbbra sem érinti a kerti grillezést és a tűzön történő sütés-főzést, azonban mint minden égetéssel összefüggő tevékenység során, itt is be kell tartani a tűzgyújtás általános szabályait.

A **külterületen** lévő, lábön álló növényzet, tarló, illetve a növénytermesztéssel összefüggésben keletkező hulladék szabadtéri égetését minden esetben előzetesen engedélyeztetni kell a területileg illetékes katasztrófavédelmi kirendeltség tűzvédelmi hatóságával. Az ezzel kapcsolatos kérvényt, a tevékenységet megelőzően legalább tíz nappal kell benyújtani. A kérvény a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság honlapján is elérhető. (<http://veszprem.katasztrofavedelem.hu/hirek/4364-elozzuk-meg-a-szabadteri-tuzeket>)

Tűzgyújtási tilalom esetén az érintett területen akkor sem megengedett a tűzgyújtás, ha azt egyébként az önkormányzat rendelete megengedi!

Jogszabálytól eltérő, vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

### IMPRESSZUM

Csapaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csapak Község Önkormányzatának közéleti havilapja  
 Felelős szerkesztő: Beke G. László  
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba  
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep  
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csapak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2  
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirok@gmail.com  
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



## Csapak-foci

**Csapak FC megyei II. osztály felnőtt a rangadón a csapat jelenleg a 8. helyen van:**

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P	megjegyzés
8.	CSOPAK FC	15	7	2	6	31	25	6	23	

### Következő mérkőzések:

17	2015.04.05	16:00	<b>NEMESVÁMOS LSE - CSOPAK FC</b>							
18	2015.04.12	16:00	<b>CSOPAK FC - ÓSI PSE</b>							
19	2015.04.19	16:00	<b>CSOPAK FC - SZAMARAS SE</b>							
20	2015.04.26	16:00	<b>PÁPATESZÉRI SE - CSOPAK FC</b>							
21	2015.05.03	16:30	<b>CSOPAK FC - BALATONKENESE SPORT CLUB</b>							
22	2015.05.10	16:30	<b>TÓTVÁZSONYI SE - CSOPAK FC</b>							
23	2015.05.17	16:30	<b>CSOPAK FC - MÁRKÓ SE</b>							

**Csapak FC megyei II. osztály U19 csapat jelenleg a tabella első helyén van:**

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P	megjegyzés
1.	CSOPAK FC	15	10	2	3	82	34	48	32	

### Következő mérkőzések:

17	2015.04.05	14:00	<b>NEMESVÁMOS LSE - CSOPAK FC</b>							
18	2015.04.12	14:00	<b>CSOPAK FC - ÓSI PSE</b>							
19	2015.04.19	14:00	<b>CSOPAK FC - SZAMARAS SE</b>							
20	2015.04.26	14:00	<b>PÁPATESZÉRI SE - CSOPAK FC</b>							
21	2015.05.03	14:30	<b>CSOPAK FC - BALATONKENESE SPORT CLUB</b>							
22	2015.05.10	14:30	<b>TÓTVÁZSONYI SE - CSOPAK FC</b>							
23	2015.05.17	14:30	<b>CSOPAK FC - MÁRKÓ SE</b>							

## Áramszünet

### Tisztelt Ügyfelünk!

Folyamatos korszerűsítést hajtunk végre hálózatunkon. A tervezett beavatkozások biztonságos elvégzése érdekében elengedhetetlen a vezeték időszakos feszültség-mentesítése.

A szükséges munkálatok elvégzésének érdekében **2015. április 10-én 08.30 órától várhatóan 13.30 óráig Csapak település területén az alábbi utcákban áramszünet lesz:**  
 Szitahegyi, Hegyalja, Öreghegyi, Levendula, Boróka, Sányer J. Homokbánya külterületi rész

A szolgáltatás átmeneti szünetelése miatt kérjük megértését! A tervezett üzemszünetekről internetes oldalunkon tájékozódhat: [www.e-on-eszakdunantul.com](http://www.e-on-eszakdunantul.com)

**e-on** | Hálózat

## Lomtalanítás

Értesítjük Csapak település lakóit és üdülőtulajdonosait, hogy a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

**LOMTALANÍTÁST** szervez **2015. április 13-án hétfőn.**

A lomtalanítás problémamentes, minél gyorsabb és tisztább lebonyolításának érdekében szükségünk van az Önök segítségére, ezért kérjük, hogy az összegyűjtött limlomot 2015. április 13-án reggel 7 óráig helyezték ki a megfelelő helyre. Kérjük továbbá, hogy a kihelyezett limlom hulladékokat, ahol lehetséges szelektáltan, anyagfajtánként helyezték ki, mert ennek révén nagymértékben segíthetik munkánkat. A hatékonyabb helykihasználás érdekében a bútorokat szétszerelve szíveskedjenek kirakni.

Nem lehet kihelyezni a lomtalanítások kommunális hulladékot, építésből bontásból származó anyagot (ajtó, ablak, szigetelőanyag, stb.), törmelék, hulladékká vált gumiabroncsot, kerti, valamint zöldhulladékot, akkumulátort és gyógyszereket, festékes és olajos flakonokat. Elektronikai hulladék gyűjtése elkülönítetten történik.

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a lejárt szavatosságú, hulladékká vált gyógyszereket a gyógyszerárakban, a hulladékká vált gumiabroncsokat a gyártónál, kereskedőnél van lehetőség leadni.

**Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.**

2015. évben a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. külön-külön **zöld hulladék és elektronikai** (TV, hűtőszekrény, mosógép, kisháztartási gépek, számítógép, villanymotor, bojler, stb.) **hulladékgyűjtési akciót is szervez az önkormányzat által kijelölt helyszínen.**

**Zöld hulladék és elektronikai hulladékgyűjtés helyszíne:** Gazdasági ágazat telephelye Csapak, Kishegyi út

**Zöld hulladék és elektronikai hulladék elhelyezésének időpontja:** 2015. április 11-től (szombat) 2015. április 17-ig (péntek) minden nap 7-15.30 óráig.

A lomtalanítás napján az esetleges észrevételeiket, bejelentéseiket a 87/342-633-as telefonszámon tehetik meg.

Tevékenységünkkel segítjük elő környezetünk védelmét, és tegyünk meg mindent környezetünk tisztaságáért!

Csapak Község Önkormányzata